Krvaceni Zubni Hloubka CPITN
kamen sondaze (mm)
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Jaké je PBI?
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Priklad: vSechny distalni papily maji PBI 4, vSechny zuby jsou pfitomny: PBI 112/28
1/ vSechny distalni papily maji PBI 2 | chybi 3. molary a dolni fezaky
2/ vsechny distdlni papily maji PBI 3 | chybi dolni fezaky
3/ vSechny distalni papily maji PBI 1 | chybi 2. a 3. molary
4/ véechny distaIni papily v HC maji | chybi véechny molary
PBI 3 a viechny distalni papily v DC
maji PBI 2
Jaké je API, pokud jsou vSechny zuby pfitomné? AP|

1/ u vSech distalnich aproximalnich mist je plak

2/ u vsech distalnich aproximalnich mist rezaka a Spic¢aka je plak,

ostatni mista jsou bez plaku

3/ u vsech distalnich aproximalnich mist premolar( a molar( je plak,

ostatni mista jsou bez plaku

4/ u viech distdlnich aproximalnich mist premolar(i a molar( je plak,
ostatni mista jsou bez plaku. Chybi 3. a 2. molary a 1. premolary




